JIuHeitHOe peKyppeHTHOEe COOTHOIIIEHHE

HaiiTu mocie1oBaTeIbHOCTD T, YAOBAETBOPSIONIYIO PEKYPPEHTHOMY COOTHOIIIE-
HUIO.

3agaga 11.1. I'paués JImumputi

Tpt1 :xn_2n+35
1’0:3

3amaua 11.2. Konomuey, Hdpocaras

Tpil = Ty +4n — 1,
1’0:—2

3anaga 11.3. Janmawxur 'puzopud

Tpy1 = Tp + H4n? + 20n,

3amaga 11.4. Madixos Amumpudi

Tpt1 = 3Ty — 12,

Ty = 3 Ty = -3

3amaua 11.5. Obopun JImumpu 3amaga 11.6. Ocoxuna Maitis
Tnt1 = =3z, — 32; Tpt1 = —Tp + 4’

Tog = -1 Tog = —4

3 11.7. I M:

szfj:a epesepses MUTaUA 3amauga 11.8. Pamnuxose Mameet

Tpt1 :xn+4n+37
.CL’(]:4

Tpa1 = 4x, — 18,
Ty = )

3amada 11.9. Cemenaxuna Eausasema

Tpi1 = Tp + 612 + 18n,
o = —4

3amaya 11.10. Cnezupes Hsan

Tpn41 = Tp _477'_3’
1’0:—4

3amaga 11.11. Toaywxur Pocmucaas

Tnt1 = dx, — 65
o = 1

3amava 11.12. Typuarunos Hukuma

Tpal = Ty — 6N — 4,
o = —4

3agadga 11.13. YQucmaxos FEezenutl

Tpal = Tp + 20 + 2,
1’0:3

3amaya 11.14. Yyepees Huxuma

Tpi1 = Tp + 6002 + 2n,
o = 4




3agaua 11.15.

Tpa1 = Ty —4n — 1,
1'0:—3

3amauya 11.16.

Tpy1 = T + 1812 + 12n,

1'0:—4

3amauga 11.17.

Tp41 = Ty — 4n+37
1'0:—1

3amaya 11.18.

Tptl = Ty — 3N + 2,
1'0:—4

3agadga 11.19.

Tpt1 = Tp — 2n + 2,
o = -2

3amauga 11.20.

Tpi1 = 11z, — 40,
Ty = 1




